



## SUMÁRIO

Descrição

Página

ERRATA DE EXTRATO ..... 1

### ERRATA DE EXTRATO

Na publicação do EXTRATO TERCEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO, celebrado entre o SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE, CNPJ/MF 05.631.155.0001-40 e JF SERVIÇOS DE INFORMÁTICA EIRELI; CNPJ/MF 03.203.151/0001-35, referente ao Pregão Presencial nº 002/2019, publicado no Diário Oficial do Município de Porto Franco/MA do dia 03/02/2022, Publicação de Terceiros, Página 1; **ONDE SE LÊ:** “VALOR TOTAL COM ADITIVO: R\$ 21.506,04 (vinte e um mil, quinhentos e seis reais e quatro centavos)”, **LEIA-SE:** “VALOR TOTAL COM ADITIVO: R\$ 21.501,24 (vinte e um mil, quinhentos e um reais e vinte e quatro centavos)”. Porto Franco (MA), 04 de fevereiro de 2022. Nouredin Nunes da Rocha – Diretor Geral do SAAE.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://portofranco.diariomunicipal.net.br>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 2ab3b8b6f02c9daadae627f1508f4355bc4ca1db

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

